MHOT'OYJIEHH. l[IT HAIX MHOTOYJIEHAMH
1. 3senits noaibni wirenu Muorowirena: x> +3x+1-2x+3

A) x*-x+3 B) x*-5x+3 B) x*+x+4 I x*+5x+4
2. Copocrits Bupas: 5x-1-(3x-1)

A) -2x B) 2x-2 B) 2x ') 2x+2
3. BmaiigiTs 3HAYeHHS MHOTOUIeHA X +Tx +10, axopo: x=-5

A) -1 B) 0 B)1 r) 2
4. BukoHalTe MHOXEHHS OLHOYJIEHA HA MHOTOWIeH: 2a° (34% -6)

A) 6a® -124° B) 6a° 124" B) 6a°®-124° I) 6a°-124¢°
5. BukogajiTe MHOXXEHHSA MHOI'OYJIeHA HA MHOro9IeH: (x—2)(x+3)

A)-x*—x-6 B) x’-x-6 B) x*+x-6 I x*+x+6
6. Poss’sxits pisnamaa: r(x-1)-x2=-2

A) -2 B) 0 ' B) 1 I) 2

7. Poap’sxire piBuarEA: (x-2)(x+3)-(x-1)(x+2)=0
8. 3maiiaith yoTHpPU nocaioBEI HATYpaNbHI UKCIA, AKIIO BifoMo, mo A00yTOK

APYTOro Ta 9eTBepPTOro 3 HUX Ha 33 6insmuii, Hix 1o6yToK mepmoro Ta TpeTsoro.

9. osexirs, myo aas OyAL-AKOro HATYPAJBHOrIO YHCJI& 71 3HAYEHHS BUpasy

(n+3)(n+4)-(n-2)(n-6) ginurscs na 15.
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